

Hradbami obehnaný NORIMBERK a koupání v AMBERGU

JEDNODENNÍ ZÁJEZDY

Cena 790,- Kč / os. Praha (pro ostatní školy bude stanovena individuální kalkulace)

Začneme u obrovského komplexu císařského hradu **Kaiserburg**, kde se mj. narodil král Václav IV. Pokračovat budeme k domu proslulého malíře **Albrechta Dürera**, kde si mnozí zameditují nad kontroverzní sochou inspirovanou jeho obrazem **Mladý zajíc**. Projdeme **ulicí koželuhů** až k první **řetězové lávce** v Evropě a pokračovat budeme ke kryté **Katově lávce**. Dál naše kroky povedou k **Bílé věži**, kde se mnozí zamyslí nad **Kašnou manželství** inspirovanou básní Hanse Sachse. Vydáme se se směrem ke **Germánskému národnímu muzeu** a kde jinde, než v Norimberku, bychom našli **Ulici lidských práv**. Zamíříme ke gotickému **kostelu Svatého Vavřince**, kde budeme obdivovat 19 m vysoký, nádherně vytesaný svatostánek a nezapomeneme ani na **Kašnu ctností**. U **Nemocnice Ducha Svatého** přejdeme opět říčku **Pegnitz**, čímž se dostaneme do samého srdce Norimberku, na hlavní náměstí **Hauptmarkt**. **Kostel Frauenkirche** nám přiblíží našeho Karla IV. v jak pozitivním tak v negativním světle. U úžasné, zlatem zdobené **kašny Schönerbrunnen** si necháme splnit přání a pak už nastane také čas na osobní volno a ochutnávání místních dobrot - od **norimberských klobásek** po perníčky **Elisen**.

Poté, co se dostatečně pokocháme Norimberkem, zamíříme do **Ambergu**, města proslulého **Kurfiřtáckými lázněmi**. Zde se dostatečně zrelaxujeme v horké minerální vodě, prozkoumáme vodní jeskyni s vlnobitím, tůň s masážními pramínky nebo i obří skluzavky. Kdo by byl dostatečně vycachtaný, může se vydat i na prohlídku městečka, sídelní místo falckým kurfiřtů, např. i zimního krále Fridricha Falckého, obdivovat **zámek**, **goticko-renesanční radnici** a podívat se skrz městské brýle **Stadtbrille** v podobě klenutého krytého mostu.

Abychom den maximálně vyplnili, nabízíme i tyto prohlídky:

Muzeum hraček: jedna z největších sbírek hraček, audio-průvodce v češtině

Germánské národní muzeum: největší muzeum věnující se německé kultuře,

Kaiserburg muzeum: výstup na věž, muzeum a prohlídka 47 m hluboké studny

Nové muzeum: zajímavé propojení současného umění a designu

DB Museum: železniční muzeum věnované Deutsche Bahn

Naturhistorisches Museum: věnované geologii, archeologii, etnologii, atd

Dokumentační centrum sjezdů NSDAP: individuálně nebo s německým či anglickým průvodcem



Dům Albrechta Dürera

Památník bitvy národů 1813



Mädlerova pasáž



Zoo Leipzig

Napoleon, Bach a Goethe? Všichni čekají v LIPSKU!

Cena 790,- Kč / os. Praha (pro ostatní školy bude stanovena individuální kalkulace)

Lipsko je známé jako město univerzity, veletržní a jako město hudby. Má však mnohem více, co nabídnout. Začneme zastávkou u působivého **Památníku Bitvy národů 1813**, který ohromí stejně, jako fakta o porážce **Napoleona**.

Poté zamíříme do centra na prohlídku města hudby. Od **Hlavního nádraží** vyrazíme na **Augustusplatz** kombinující vzdělání a hudební odkaz města. Uvidíme **Opernhaus**, **Univerzitní věž** ve tvaru otevřené knihy i **Paulinum**, které i přes moderní tvář připomíná bývalý kostel. Kolem poslední zachovalé části opevnění **Moritzbastei** zamíříme k radnici **Neues Rathaus** a dále k **Thomaskirche**, kde je pohřben **J. S. Bach** a kde přes 500 let funguje proslulý **Sbor Sv. Tomáše**. Dorazíme k tichému, ale o to výmluvnějšímu **památníku holocaustu** a náladu si zlepšíme u domu **Zum Arabischen Coffe Baum**, kde v Německu započala konzumace kávy. Na hlavním náměstí zkusíme vyluštit nejdelší nápis na světě na fasádě **Staré Radnice**. Zaměříme se i na baroko v podobě **Staré Burzy** a **socha Rozkročeného muže** nám připomene dvě diktatury, které Německo zasáhly. Zanoříme se i do luxusní, secesně zdobené **Mädlerovy pasáže**, kde si připomeneme **Goethova Fausta** a poté už bude následovat osobní volno.

Abychom den maximálně vyplnili, nabízíme i tyto a mnohé další prohlídky:

Památník bitvy národů 1813: výstup na vrchol památníku s výhledem na centrum města a působivým interiérem

Stará radnice: muzeum mapující historii Lipska, které je umístěné v nádherných renesančních exteriérech i interiérech

Muzeum hudebních nástrojů: včetně zvukové laboratoře s možností vyzkoušení! Pro zájemce prohlídka v češtině.

Muzeum J. S. Bacha: vše, co byste chtěli vědět o skladateli nesmazatelně spojeném s Lipskem. Prohlídka i v češtině.

Panometer: unikátní 360° panorama zobrazující Titanik

Nabízíme i návštěvu zoologické zahrady s největší expozicí deštného pralesa v Evropě!